

## 20 февраля

В МГИМО состоялась торжественная церемония награждения победителя Грантового конкурса им. В. И. Трубникова, проведенного среди студентов 1 курса магистерской программы «Международная безопасность». Конкурс будет проходить на ежегодной основе, а его победитель будет освобожден от оплаты обучения в магистратуре за второй, третий и четвертый семестры. В этом

году лауреатом конкурса стал Кирилл Прохоров. Проректор МГИМО А. А. Байков подчеркнул, что «Грант им. В. И. Трубникова — это не просто финансовая поддержка, а аванс доверия и высоких ожиданий. Победитель должен соответствовать уровню человека, чьи принципы — профессионализм, честность и преданность делу — стали эталоном для всех нас». Основатель ПИР-Центра В. А. Орлов, многие годы знавший В. И. Трубникова, отметил:

«Вячеслава Ивановича особо ценили в ПИР-Центре за его глубочайший вклад и умение дать внятный совет в самый нужный момент. Он не просто участво-

вал — он реально работал: писал, редактировал, помогал, оставаясь для нас мудрым и справедливым наставником».

Фото: Е. Кубышкина



## 1–2 марта

В Гостином дворе прошла 60-я Московская международная выставка «Образование и карьера». МГИМО традиционно принял

участие, представив свои уникальные программы бакалавриата и магистратуры. Сотрудники МГИМО подробно отвечали на вопросы школьников о порядке поступления, учебном про-

цессе, уровне языковой подготовки и карьерных перспективах. Волонтеры — студенты всех факультетов МГИМО — поделились с будущими абитуриентами своим опытом поступле-

ния и учебы. Сотрудники рассказали школьникам об историях успеха выпускников, достигших значительных высот и сделавших блестящие карьеры.

Фото: Л. Табасаранская



## 1–2 марта

В МГИМО проходил заключительный этап Московской олимпиады по экологии для учеников 9–11 классов. В этом году в Олимпиаде приняли участие более 14 тыс. человек, более 3 тыс. человек вышли в финал. В университете со-

брались почти 200 учеников из разных школ Москвы, успешно прошедших отборочный этап. Финал Олимпиады открыл проректор по языковой и довузовской подготовке, председатель оргкомитета Московской олимпиады школьников по экологии И. С. Путинцев. Он отметил,

что МГИМО является флагманом экологического образования в нашей стране, и выразил благодарность Департаменту образования и науки г. Москвы за сотрудничество в вопросах организации школьного олимпиадного движения. Перед ребятами выступили заме-

ститель директора ИМТУР МГИМО Ю. А. Худякова, завкафедрой международных комплексных проблем природопользования и экологии Н. А. Черных, доцент кафедры А. А. Авраменко и председатель Экологического клуба НСО MGI MO Goes Green Д. Павлова.



## 19–21 марта

На площадке МГИМО состоялась X Международный молодежный форум по устойчивому развитию. Юбилейное мероприятие собрало 85 студентов и школьников из различных регионов России и 10 зарубежных стран. Открывая

форум, проректор МГИМО А. А. Байков отметил что, несмотря на уже достигнутый прогресс в достижении целей устойчивого развития на международном уровне и в России, государствам, международным и неправительственным организациям, бизнесу и ученым предстоит еще много работы. Он под-

черкнул, что организаторы форума из года в год стараются отвечать вызовам времени, предлагая новую повестку и форматы. В этом году перед участниками стояла задача разработать проекты, направленные на решение определенного набора целей устойчивого развития, характерных для того или

иного региона мира. Работа проходила в пяти комитетах: Азия; Ближний Восток; Центральная и Латинская Америка (комитет на английском языке); Африка (комитет на французском языке); Десятилетие восстановления экосистем (совместно с MGI MO Goes Green).

Фото: М. Гаврикова, А. Каримов



## 22 марта

В Одинцовском филиале МГИМО состоялся День открытых дверей, на котором были представлены Горчаковский лицей, Колледж МГИМО, Отделение довузовской подготовки МГИМО Джуниор, Школа

бизнеса и международных компетенций, программы бакалавриата и магистратуры ФЛИМК, ФФЭ, МИЭП, МП, ФУП. Более 600 абитуриентов смогли получить информацию из первых рук от представителей факультетов. Директор филиала МГИМО Е. А. Козловская рассказала о кампусе, его

структуре и программах, сложившейся многоступенчатой «образовательной вертикали», позволяющей реализовывать образовательные программы всех уровней. МГИМО-Одинцово является инновационной площадкой для реализации новых образовательных программ и проектов. В 2025 году открывает-

ся набор на программы бакалавриата «Кадровое обеспечение региональных проектов» и магистратуры «Управление цифровыми продуктами на международных рынках»; объявлен набор на обновленную программу лингвистического бакалавриата МГИМО «Перевод и лингвострановедение».



## 27–29 марта

В Ливадийском дворце (Ялта) прошел Международный научно-дипломатический конгресс, посвященный 80-летию Ялтинской (Крымской) конференции глав правительств трех союзных

держав антигитлеровской коалиции. Конгресс открыл глава Республики Крым С. В. Аксенов. Прозвучали приветственные обращения председателя Совета Федерации ФС РФ В. И. Матвиенко, министра иностранных дел РФ С. В. Лаврова, председателя Госдумы РФ В. В. Володина и других высокопостав-

ленных политических деятелей. В трех пленарных сессиях конгресса приняли участие и.о. ректора Дипакадемии — проректор МГИМО С. В. Шитьков, декан факультета МО А. А. Сушенцов, завкафедрой сравнительной политологии О. В. Гаман-Голутвина, завкафедрой дипломатии К. М. Барский. Студенты

МГИМО приняли участие в молодежной секции, прошедшей в Воронцовском дворце, где обсуждались вопросы современной дипломатии и международных отношений.

Фото: Г. Белоус

